

# ПРИКАСТИЙСКАЯ КОММУНИКА

ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРКОМА КП КАЗАХСТАНА ■  
ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 165 (5830)

ВТОРНИК

18

АВГУСТА

1953 г.

Цена 20 коп.

# Партийная организация в борьбе за нефть

Коллектив нашего промысла соревнуется с нефтяниками Сагиза. Продолжительное время мы отставали, задолжали государству много тонн нефти. Большой помехой в работе было ослабление трудовой и производственной дисциплины. Бывшим руководством промысла была допущена антигосударственная практика, выразившаяся в приписке недобытой нефти. Много пришлось поработать партийной организацией, чтобы искоренить недочеты, мобилизовать нефтяников на выполнение задач, поставленных перед ними в пятой пятилетке.

Для успешного решения этой задачи партийная организация поставила в центре своей работы широкую пропаганду решений XIX съезда Коммунистической партии Советского Союза. Коммунисты и беспартийный актив глубоко изучили материалы съезда, гениальный труд И. В. Сталина «Экономические проблемы социализма в СССР».

В помощь изучающим проводились лекции на темы: «Труд И. В. Сталина «Экономические проблемы социализма в СССР» — новый выдающийся вклад в теорию марксизма-ленинизма», «Задачи пятой пятилетки в области промышленности и транспорта», «Подъем благосос-

тояния народа — закон социализма», «Большие стройки коммунизма», о международном положении и другие. К чтению лекций были привлечены руководящие работники промысла — главный геолог т. Думчев, главный инженер т. Огай, а также учительница т. Имангазиева и другие.

Вопросы социалистического соревнования, укрепления трудовой дисциплины стали чаще обсуждаться на партийных и общих собраниях. Ежеквартально проводится взаимопроверка договора социалистического соревнования между нефтяниками нашего промысла и Сагиза. На заседаниях партбюро заслушивались доклады директора промысла, начальников цехов, промыслового комитета. На участках, где решается судьба выполнения плана нефтедобычи, расставлены лучшие силы коммунистов.

Более широкий размах приняла агитационно-массовая работа, особенно непосредственно на производстве. Беседы агитаторов дополняются фактами из жизни промысла. Например, слесарь-стахановец т. Асабаев каждую свою беседу тесно увязывает с задачами, стоящими перед коллективом. Это положительно

сказалось на работе: все работники его участка перевыполняют нормы.

Больше внимания уделяем действенности соревнования. Участки добычи, бурения, вспомогательные цеха оформлены лозунгами и плакатами, призывающими нефтяников к досрочному выполнению плана пятой пятилетки. Красные уголки в цехах и культурные будки на участках стали очагами политico-массовой работы. Там проводятся читка газет, радиослушание и другие мероприятия.

Коммунистами широко используется право участия и делового обсуждения на партийных собраниях вопросов партийной политики, предоставленное Уставом нашей партии. На основе критики и самокритики они вскрывают недочеты в работе хозяйственников, руководителей отдельных участков. Например, коммунисты т.т. Бекмагамбетов и Урдабаев на одном из партийных собраний подвергли резкой критике работу отдела технического снабжения. Поднятые сигналы были проверены, и выявлено, что работники этого отдела вместо деловой помощи промыслу в обеспечении необходимыми материалами занимались частной личными делами. Вопрос этот обсуждался на заседании партбюро, и бы-

ли приняты меры к укреплению руководства отдела снабжения.

Решение каждого партийного собрания контролируется и о выполнении информируют коммунистов. Это поднимает активность, укрепляет дисциплину и боеспособность коммунистов.

Повышение уровня партийно-организационной и агитационно-массовой работы дало свои результаты. Ликвидировано длительное отставание, промысел досрочно завершил семимесячный план добычи нефти, дав стране около двух тысяч тонн горючего сверх плана. Сейчас во всех цехах и участках промысла идет обсуждение материалов V сессии Верховного Совета СССР и речи товарища Маленкова. Растет трудовой и политический подъем нефтяников. Авангардную роль в соревновании занимают коммунисты. Впереди идут участки мастеров коммунистов т.т. Дунешева, Урдабаева и Галиева. Систематически перевыполняют нормы выработки коммунисты слесари т.т. Джумагалиев и Асабаев, плотник т. Джумалиев, сварщик т. Кожахметов, электромонтер т. Биреклаев и другие.

**К. ИЗМБЕРГЕНОВ,**  
секретарь партбюро.